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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE MEDALLA AL 
MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO”, CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DEL 
AÑO 2023. 
 

Presidenta: Muy buenas tardes, compañeras diputadas y diputados. Para dar inicio a 

esta reunión le voy a pedir amablemente a la Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, 

tenga a bien pasar lista de asistencia a quienes integramos este órgano parlamentario. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MERITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO” 
Diputada Sandra Luz García Guajardo, presente. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, la de la voz, presente. 

Diputado Jesús Suárez Mata, presente. 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente. 

Diputada Liliana Álvarez Lara, presente. 

Diputada Nora Gómez González, presente. 

Diputado Luis René Cantú Galván. 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 7 integrantes de esta comisión, por lo tanto existe el 

quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo de este órgano 

parlamentario.  
 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

once horas con diecinueve minutos, de este día 17 de mayo del 2023. 

 

Presidenta: Ahora bien, solicito a la diputada secretaria tenga a bien dar lectura y 

poner a consideración el proyecto del Orden del Día. 

 
Secretario: Con gusto presidenta. El orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia; II. Declaración de quórum y apertura de reunión de trabajo; III. Aprobación 

del orden del día; IV. Reunión de trabajo para dar seguimiento a la convocatoria de la 

entrega de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano 2023”; .V. Asuntos Generales; 

VI. Clausura de la Reunión de trabajo. Es cuanto, Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a quienes integran 

estas comisiones se sirvan manifestar el sentido de su voto, levantando su mano. 

¿Quiénes están a favor?  
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Presidenta: Esta votación ha sido aprobada por el orden, porque es por todos. Le doy 

la bienvenida al Diputado José Alberto Granados Fávila. 

 

Diputado José Alberto Granados Favila. Gracias, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Diputadas y diputados, la presente reunión tiene como objeto dar a 

conocer un informe sobre el estado en que se encuentra la convocatoria relativa a la 

entrega de la Medalla para el presente año 2023, en cuanto hace a las propuestas 

recibidas. Para lo cual me permito mencionar, que hasta este momento tenemos un 

total de 15 propuestas, mismas que se le harán llegar a través de Servicios 

Parlamentarios, haciendo entrega de copias de cada uno de los expedientes para su 

conocimiento y análisis de las personas aspirantes a la medalla. Expuesto lo anterior, 

voy a solicitar a la Diputada secretaria consulte si alguien desea hacer uso de la voz 

respecto al tema de seguimiento a la convocatoria y a las propuestas recibidas. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. Por instrucciones de la presidencia se consulta si 

alguien desea hacer uso de la voz. 

 

Presidenta: Todos de acuerdo. 

 

Secretaria: Todos de acuerdo. 

 

Presidenta: En tal virtud y con base en lo antes aprobado, me permito mencionar que 

se dará cuenta al Pleno Legislativo sobre el estado que guarda la entrega de la Medalla 

al Mérito “Luis García de Arellano”, para su debido conocimiento. 

 

Presidenta: A continuación, procederemos a desahogar el punto de asuntos de 
carácter general, por lo que me permito preguntar si alguien desea participar. Nadie, 

todos de acuerdo ¡Qué bonito! 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras diputadas y diputados, y me permito dar por 

concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos tomados, siendo las once horas 

con veintidós minutos del 17 de mayo del presente año. Gracias. 


